
ПАРТИЈА 2 – ПРЕВОЗ МИНИБУСОМ

Врста услуге: услуга друмског превоза – превоз минибусом у земљи. Услуга подразумева изнајмљивање минибуса са професионалним возачима.

Техничке карактеристике (спецификације): 

Технички капацитет 
· да понуђач поседује у власништву, у лизингу или закупу, најмање 1 регистрован минибус капацитета до 15 места за седење.
Сва возила морају бити технички исправна и имати исправан клима уређај. 

Кадровски капацитет 

· да понуђач има у радном односу или по неком другом основу запослено минимум 1 професионалног возача минибуса са положеном Д категоријом.

Квалитет: да су минибусеви конфорни, технички исправни и регистовани за превоз путника у земљи, да поседују све неопходне дозволе за путовање у земљи (и локалу).

Количина: због специфичне делатности наручиоца, количина и начин извршења, односно пружања услуге базираће се на месечном нивоу. Понуђачу ће се благовремено доставити план пута са планираним бројем превоза који је потребан наручиоцу за превоз ансамбла за наредни месец, а који се ради на основу месечног репертоара формиран у току месеца за наредни месец.

Опис услуге: назив и ознака из Општег речника набавки 60172000 - најам аутобуса и међуградских аутобуса са возачем.

Начин спровођења контроле и обезбеђивање гаранције квалитета: вршиће се увидом у документа наведених у конкурсној документацији, као и применом прописа и професионалних стандарда везаних за предметну набавку. Техничку исправност возила гарантује понуђач у складу са законском регулативом. Уколико представник Наручиоца приликом коришћења услуге установи недостатке у квалитету услуге, о том сачињава службену белешку и обавештава Понуђача, при чему је обавезан да одмах поступи по рекламацији Наручиоца и да отклони недостатке о свом трошку.

Техничке прописе и стандарде који се примењују: у складу са Законом о превозу у друмском саобраћају, Законом о превозу путника у друмском саобраћају, Законом о безбедности саобраћаја на путевима и др. прописима и професионалним стандардима везаним за предмет јавне набавке.  

Рок извршења: период пружања услуге превоза минибусом је годину дана или до испуњења финансијске вредности уговора зависно шта пре од тога наступи, почев од дана закључења уговора.

Место извршења: од места седишта наручиоца (адреса наручиоца: Трг Косте Трифковића бр.2, Сомбор) до коначне дестинације, чија ће тачна адреса бити наведена у плану пута (гостовања) и повратак до места седишта наручиоца.

Додатне улуге и сл., одржавање, гарантни рок: /
